



新华通讯社重点报刊

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net

快报微博



地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

本报法律顾问
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面主编 王磊
头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、
南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

虽远必追! 红色通缉令彰显反腐决心



加大国际追逃工作的力度,对那些腐败分子“一追到底”,就是为了彻底清扫反腐死角、盲区,让贪官们逃无可逃。此次红色通缉令发布,意味着我国海外追赃追逃行动在提速,海外再也不是腐败分子的“避风天堂”“安乐窝”。

新华社记者 董建国 潘强

中纪委监察部网站22日公布,按照“天网”行动统一部署,国际刑警组织中国国家中心局近日集中公布了针对100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的红色通缉令,加大全球追缉力度(详见今日快报封6版)。红色通缉令彰显我国强力反腐的决心,释放出贪腐者虽远必追的强烈信号。

“第一女巨贪”杨秀珠隐姓埋名出逃荷兰、“金融裸官”高山东窗事发潜逃加拿大、“逃跑书记”杨湘洪借考察滞留法国不归……近年来,一些“贪官”外逃事件频频触动公众的神经。我国发起“猎狐行动”以来,已有一些犯罪嫌疑人被缉捕。然而,目前仍有不少潜逃境外的犯罪嫌疑人逍遥法外。

外逃贪腐官员转移巨款潜逃,

既逃避国内法律制裁,又败坏了社会风气。外逃贪官不归案伏法,不仅使国家的利益蒙受重大损失,也会使一些贪官产生侥幸逃脱的心理,阻碍反腐工作向纵深推进。

党的十八大以来,中央坚持以铁腕惩治腐败,明确“坚决减少腐败存量,果断遏制腐败增量”。展开大规模海外追逃追赃行动,是铁腕治腐的实际行动,也是减少腐败存量的重要途径。

海外追逃既是对腐败行为的合法追惩,又能对蓄谋外逃的贪腐之辈起到有效震慑作用。

反腐败斗争具有复杂性、艰巨性,越是胶着状态越要持续加压发力。反腐道路上,绝不能留死角、盲区。加大国际追逃工作的力度,对那些腐败分子“一追到底”,就是为了彻底清扫反腐死角、盲区,让贪官们



漫画 俞晓翔

逃无可逃。此次红色通缉令发布,意味着我国海外追赃追逃行动在提速,海外再也不是腐败分子的“避风天堂”“安乐窝”。

腐败是人类的公敌,反腐是民心所向。随着反腐国际合作不断深

入、完善,追逃追赃的力度逐步加大、方式不断创新,一张追捕外逃腐败分子的天罗地网正在收紧。这将有效震慑那些贪腐者,只要贪赃枉法,不论逃到天涯还是海角,绝不会有他们的容身之处。

天天互动:上新浪微博在“现代快报”#快报社评#下留言

社评互动

尽早拿出措施,搬迁化工企业

近,紧靠着南京制药厂,当年,南京制药厂经常排放大量的有害气体和废水,污染环境,周边居民经常能看到外秦淮河上漂着大量死鱼,而我们每天上学,从中和桥到光华门,都是捂着鼻子跑,刺鼻的味道,呛得我

们连呼吸都困难。

后来,附近居民多次向有关部门反映,南京制药厂终于搬走了。联想到扬子石化厂区前天清晨发生的爆炸,虽然没有人员死亡,但存在安全隐患,让附近居民每天提心吊胆

地生活,这是不正常的现象。

所以,从维护群众的利益出发,有关部门要尽快采取措施,克服困难,下决心搬迁化工企业,还居民一个安全优美的环境。

南京读者 老烟树

一汽-大众

中国 长春 www.faw-vw.com www.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

质惠双重礼



到店更惊喜!

一汽-大众全系车型大钜惠, 到店更享礼上礼

优越品质始终如一, 超级钜惠与您同享。即日起至6月30日, 一汽-大众为您呈献质“惠”双重礼!

购买任意车型, 多重好礼随心选: 一年免费车险、信贷零利率、置换补贴, 到店更有全系车型钜惠, 超级惊喜等着你! 机“惠”稍纵即逝, 详情请速致电当地经销商。

Das Auto.

协众东祺 025-68530888
南京协众 025-85330666

苏舜华德 025-85436861
南京协众 025-52605588

江苏华海 025-52886622
协众瑞东 025-52118888

东联香江 025-68720011
江北协众 025-52206608

溧水协众 025-57268888

CC

GTT

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 睿骋

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达